

МКОУ ООШ
с/п "Село
Даппы"

«Обо всём на свете»

Выпуск 53

05.12.12

В этом выпуске:

Тёплый праздник— мамин день	1
Неделя предметов ЕГЦ	2
Как легко найти дру- зей!	2
Хочешь быть здоро- вым — будь им!	3
Удивительный мир физики	3
Жизнь прекрасна— не рискуй напрасно!	4

Обрати

внимание:

С 10 по 15 де-
кабря в школе
пройдёт Неделя
подростка. В
рамках Недели
будут проведе-
ны различные
тематические
дни

Тёплый праздник—мамин день

Мама—первое слово! С 21 по 25 ноября в нашей школе прошла праздничная неделя, посвящённая Дню матери. Задумывался ли каждый из нас, что значит для него слово «мама»? А главное, в этот день мы можем выразить всем мамам, бабушкам свою признательность и любовь.

Готовясь к этому праздни-
ку, мы подготовили
подарки своим мамам,
организовали выставку
портретов. Огромный
интерес был проявлен к
конкурсу сочинений
«Моя милая мамочка».
Каких только не было
красочно оформленных
работ! Сколько нежных,



Участники конкурсной программы

ласковых слов мы посвятили своим мамочкам. Уверена, что жюри трудно было выбрать победителя этого конкурса, лучшими из лучших стали - Кохан Александра - 1 место, Крастина Екатерина - 2 место, Тимкин Владислав - 3 место. Также жюри отметило Мерзлякову Оксану, она своей мамочке посвятила стихотворение.

Как замечательно, что в России отмечают этот поистине между-
народный праздник. Накануне этого праздника в школе прошёл и конкурс чтецов, посвящённый нашим матерям. В среднем звене победителями стали Тимкин Владислав и Ханяева Елена, в начальной школе—Башаров Егор.

Праздничная неделя закончилась семейным конкурсом, в кото-
ром одержала победу семья Толстиковых.

Козадаева Наталья
8 класс

Неделя предметов ЕГЦ

С 26 ноября по 1 декабря в школе прошла Неделя предметов естественно-гуманитарного цикла (географии, биологии, химии)

Началась неделя с торжественной линейки, на которой учащиеся познакомились с животными, занесенными в Красную книгу Хабаровского края. Был озвучен план проведения предметной недели.

Основным принципом предметной недели стал добровольный характер участия учащихся. Учащиеся сами решали для себя вопрос об участии в тех или иных мероприятиях, прежде всего в соответствии со своими интересами, жела-

ниями узнать что-то новое. Для этого использовались активные формы проведения мероприятий для учащихся: викторина, отгадывание кроссвордов, загадок, ребусов. Все внеклассные мероприятия способствовали формированию познавательного интереса учеников к дисциплинам ЕГЦ.

Туристический слет стал итоговым мероприятием недели. Три команды боролись за победу. Участникам команды нужно было пройти на время полосу препятствий. Победила команда



Бойнова Александра.

Завершилась Неделя ЕГЦ награждением победителей в различных конкурсах. За активное участие учащиеся получили грамоты, а самые активные получили дипломы и сладкие призы. Отряд «Лучики» принял самое активное участие в проведении недели ЕГЦ.

Так держать!

Пресс-центр отряда «Лучики»

Как легко найти друзей!

Недавно в наш класс пришла новенькая. Её зовут Тверских Оля. С самого первого дня мы с ней подружились. Мы вместе играем в мяч, смотрим разные книжки. Нам вместе очень весело! как здорово иметь друзей!

*Толстикова Кира
1 класс*

Оля вместе с сестрой Олесей очень легко нашли себе друзей! Теперь все вместе мы участвуем в разных соревнованиях



Хочешь быть здоровым—будь им!

20 ноября в нашей школе проходил КВН «Хочешь быть здоровым—будь им», посвящённый всемирному дню отказа от курения. 3 команды учащихся 5-9 классов приняли в нём активное участие. После традиционного конкурса «Визитка», в котором команды в очень творческой форме представили себя, был конкурс разминка. Темой конкурса стало «Умей сказать НЕТ!»: участникам было предложено по 4 ситуации, в которых им нужно было аргументированно отказаться от предложений



покурить сигарету, выпить алкоголя, употребить наркотики. Все команды очень оригинально обыграли предложенные ситуации. Следующим конкурсом было музы-

ше вредных факторов курения. Завершал КВН творче-



кальное домашнее задание: участники представили на суд жюри песни и сценки. Четвёртый конкурс был интеллектуальным: нужно было назвать как можно боль-

ский конкурс листовок, предупреждающих о вреде курения. Победу в КВН одержала команда Non Stop. Мероприятие нам очень понравилось, на нём мы узнали много нового, интересного и полезного!

Ханяева Елена
9 класс

Удивительный мир физики

Вот уже второй год учащиеся 8 класса Козадаева Наталья, Кохан Александра и Сумина Анастасия участвуют во Всероссийском дистанционном интернет—проекте «Удивительный мир физики».

1 тур проекта в этом учебном году был посвящён энергосбережению. Учащиеся успешно ответили на вопросы он-лайн викторины, провели исследование и выполнили творческое задание.

Выполняя творческое задание девочки провели урок-беседу в начальной школе «Дом, в котором мы живём» и рассказали младшим школьникам, на каких законах физики основываются способы сбережения тепла в домах. На опытах дети убедились, что дерево и воздух плохие проводники тепла.



Ребятам начальной школы мероприятие очень понравилось и они сказали, что будут ждать, когда мы придём к ним в гости снова

Учитель физики
Колесникова Е.В.

Над выпуском работали:
 Кучеренко Татьяна, Толстикова Марина,
 Козадаева Наталья,
 Тимкина Мария, Толстикова Кира
 Редактор: Левагина О.Н.
 Фото: Колесникова Е.В.
 Компьютерная вёрстка и дизайн:
 Колесникова Е.В.
 Тираж: 20 экз.

МКОУ ООШ
 с/п "Село Даппы"



Жизнь прекрасна! Не рискуй напрасно!

Ежегодно 1 декабря на протяжении уже 24 лет отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом.

Доктор Пиот, являвшийся до 2009 года директором программы ООН по СПИДу, сказал: «Вирус, пришёл к нам в дом и не собирается уходить. Дальше нам придётся жить в непосредственном соседстве с ним. Об этом не надо забывать». Подтверждением его слов становится статистика по Хабаровскому краю: За 14 лет с 1998г. По 2012 г. Количество ВИЧ-инфицированных людей в крае возросло с 9 до 2176 человек, причём большая часть из них – молодёжь в возрасте от 16 до 25 лет.

В нашей школе проведение мероприятий, приуроченных ко Всемирному дню борьбы со СПИДом является традиционным. В этом году была проведена акция «Красная ленточка», главной целью этого мероприятия стало не только разностороннее просвеще-

ние учащихся по теме ВИЧ/СПИД, но и формирование толерантности в отношении к ВИЧ-инфицированным людям.

В ходе мероприятия учащиеся узнали об истории проекта «Красная ленточка», о том, что красная ленточка

символизирует сострадание к людям, живущим с ВИЧ/СПИДом. За круглым столом были освещены вопросы об истории открытия СПИДа, путях его передачи, познакомились со статистикой распространения заболевания. Следующим этапом мероприятия было упражнение «Рискометр»: учащимся было предложено распределить различные ситуации по степени риска заражения ВИЧ/СПИДом.

Стоит отметить, что ребята отлично справились с этим заданием. В ходе упражнения «Цепная реакция», проведённого в виде ролевой



игры, учащиеся смогли дать ответ на вопрос, почему так быстро увеличивается количество людей больных ВИЧ/СПИДом. В заключении мероприятия, на основе полученной информации, ребята сочинили «Сказку о человеческом иммунитете».

Проведённое мероприятие учащиеся закончили девизом: «Жизнь прекрасна! Не рискуй напрасно!»

Ст.вожатая
 Колесникова Е.В.